



SEMBRABA MARIHUANA. José Domingo Oliva Sermeño confesó en la SIC que sembraba marihuana en el cantón Caulote, Santo Domingo de Guzmán, Sonsonate, donde reside. Le decomisaron 147 plantas. Dijo que los mismos individuos que le robaron la parte principal de las plantas, fueron los que lo denunciaron.

Sargento Involucrado en la Muerte de Joven en Sonsonate

SONSONATE. Un sargento de alta en el cuartel de esta ciudad se encuentra involucrado en la muerte de la joven Marta Alicia Hernández, de 24 años, según investigación que se sigue en el Juzgado 2o. de Paz.

Marta Alicia fue encontrada con un balazo en la sien derecha como a las dos de la madrugada del sábado, después de oírse una detonación, según dijeron el dueño y empleadas del "Salón Mayate", del Paseo 15 de Septiembre, donde ocurrió el hecho.

El sargento —afirmaron los testigos— llegó al local y se encerró en el cuarto número 4 con Marta Alicia, quien era una de las

jóvenes "más solicitadas", dadas sus finas facciones y su simpatía, añadió. Al oírse el disparo, dueño y empleados corrieron a ver lo que ocurría y encontraron a Marta Alicia con el balazo en la cabeza y con el revólver, de propiedad del sargento, a un lado de su cuerpo.

Al iniciar la Guardia las investigaciones mencionaron a la occisa con el nombre de Rosa Isabel Hernández, suponiéndose que era el nombre con el que se había identificado en su trabajo. Sin embargo, familiares suyos afirmaron que se llamaba Marta Alicia Hernández, lo cual com-

—Favor pase a la Pág. 62.

No Cambiarán "Punto" de Buses en Cojutepeque

No será cambiado "el punto" de los buses interdepartamentales en Cojutepeque, según resolución a que se llegó ayer después de una reunión conjunta entre autoridades locales, los empresarios de buses y representantes de la Dirección de Transportes.

Como se informó, habla inconformidad de parte de los empresarios debido a que los buses fueron trasladados dos cuadras al oriente del parque "Rafael Cabrera".

Las autoridades locales dispusieron el retiro del "punto" para evitar desaseos y desórdenes en el parque y debido a que no hay servicios sanitarios. Además existe el proyecto de reformar el

área central de la ciudad y volverla más atractiva y aseada.

Oidas las quejas de los empresarios de buses y en presencia de los delegados de Transportes, se acordó dejar el estacionamiento en ese parque, pero únicamente habrá tres buses en meta. Los demás, que esperan salida, estarán en la 3ª Calle Oriente o sea una cuadra al oriente del parque.

Por Transportes estuvieron en la reunión el Director coronel Salvador Beltrán Luna, Luciano González Alvarado y Napoleón Iraheta. Por las autoridades locales estuvieron el coronel Jesús Alberto Vargas y el gobernador Alonso Alegria.

Constatan Necesidades de Varias Escuelas de S. Ana

SANTA ANA. Una visita de observación a varias escuelas del Circuito Escolar 025, a cargo de la profesora Ana Francisca Estrada, realizó el licenciado Carlos Arturo Flores, Director de Educación Básica. Además aprovechó la oportunidad para entregar una Banda de Guerra a los alumnos de la Escuela Metropolitana Unificada "Capitán General Gerardo Barrios", que funciona al norte de la ciudad. El Lic. Flores fue acompañado en sus visitas a las escuelas por la supervisora profesora Estrada.

Entre los centros educativos que

visitó se encuentran el tercer Ciclo de Enseñanza Básica. Fue atendido por los 23 profesores y 966 alumnos y observó el funcionamiento general del centro, además constató la necesidad de un laboratorio de Ciencias de un local apropiado de las plazas de un subdirector en el turno de la mañana y un vigilante. En la Escuela Unificada "General Francisco Morazán", el Lic. Flores fue atendido por 10 profesores y 384 escolares. Allí observó el trabajo de enseñanza personalizada en los 4º y 6º grados y encontró la

—Favor pase a la Pág. 23.

Hallan Restos de Puerto Precolombino en La Unión

"Desde noviembre del año pasado, hemos iniciado el rescate de valiosos restos arqueológicos de un puerto precolombino, en el lugar llamado El Chapernalito, cañón Los Jotes, San Alejo, en La Unión", dice el Lic. Maribel Mendivil, funcionaria de la Administración del Patrimonio Cultural, dependencia del Ministerio de Educación, en declaraciones para EL DIARIO DE HOY.

Y continúa diciendo: "Estos restos estaban sepultados en un conchero que abarca un área de tres manzanas, y el cual estaba siendo explotado desde hace veinte años, destinando las valvas de los

crustáceos para alimentar aves, sin saberse que abajo de esos grandes montículos se escondía una verdadera riqueza" para conocer aún más la historia salvadoreña".

Precisamente, en noviembre del año pasado, el propietario del conchero le dio arrendamiento a un humilde campesino, el señor Aguedo Romero, quien hiciera el primer hallazgo y lo comunicó de inmediato a las autoridades de San Alejo, que se pusieron en contacto con Educación y se procedió a inspeccionarlo. Actualmente, las operaciones de rescate corren a cargo de un arqueólogo y de estudiantes adiestrados, todos bajo la supervisión del bachiller Ahmed Abdalí Posada, empleado del Patrimonio Cultural.

Chapernalito, se ha obtenido una gran cantidad de restos tales como esqueletos humanos, vasijas, cuentas de piedrās y plantas petrificadas. Dada su ubicación cercana al mar, y el hecho de haberse encontrado objetos que fabricaban las culturas indígenas de otras partes como Honduras, Nicaragua, Costa Rica, e incluso, un pendiente de metal que sólo fabricaban los naturales panameños, pensamos que hemos descubierto las huellas de lo que fuera en siglos pasados un puerto marítimo de gran actividad comercial".

Excavando unos metros más, los señores del Patrimonio Cultural también han encontrado restos prehistóricos, lo que viene a sumarse al valor incalculable que esto representa a la arqueología nacional, que obtiene material suficiente para analizar la vida animal y vegetal que existía

—Favor pase a la Pág. 36.

TABLERO JUDICIAL

JURADO HOY ENCHINAMECA

SAN MIGUEL. Para hoy se espera el jurado en Chinameca contra el reo presente Arnoldo Quintanilla, acusado de la muerte de la señorita Ana Guadalupe Segovia Gómez y lesiones en la señora Ana Josefa Segovia de Pacheco. El hecho ocurrió en el Cantón Copinol Segundo, Chinameca, el 28 de febrero del año pasado, cuando Quintanilla atacó a balazos a Ana Guadalupe, que era

—Favor pase a la Pág. 62.



ULTIMADO. (Apastepeque). Jesús Rivas, de 32 años, fue ultimado a machetazos en el cantón San Pedro. Se sindicó a Marcelino Meléndez y sus hijos Adán, José y Jesús Meléndez, que huyen.

ESQUELETOS, CUENTAS, VASIJAS...

"En la actualidad, dice la Lic. de Mendivil, del rescate de El

Golpe de Estado no Afecta Negociaciones con Honduras

Augurios de que el cambio de gobierno en Honduras no afectará las negociaciones de paz entre El Salvador y ese país, hicieron ayer fuentes oficiales consultadas por EL DIARIO DE HOY.

Como se ha informado, el lunes por la noche, el general Juan Alberto Melgar Castro fue depuesto de sus funciones como jefe de gobierno de Honduras, por el Alto Mando Militar y en su lugar se nombró un triunvirato formado por el general Policarpo Paz García, el teniente coronel Domingo Alvarez y el entonces coronel Amílcar

Zelaya. En su proclama, el Ejército, desde el momento en que asumió sus funciones como rector de la política nacional e internacional de Honduras, hizo pública su intención de continuar respetando los compromisos internacionales adquiridos por el anterior jefe de gobierno y al abordar específicamente el tema de las relaciones con El Salvador, dijo que continuaría el proceso de negociación. El Vicecanciller salvadoreño,

—Favor pase a la Pág. 38.

Atrasos al Importador Causa Nueva Modalidad en Aduanas

Graves problemas ocasiona al usuario-importador una nueva modalidad de servicio adoptada por el personal de las aduanas aérea y terrestre principalmente, en lo que se refiere a la resolución de solicitudes de registro de mercaderías.

Por regla general, dicho personal retrasa para la liquidación de las pólizas respectivas un tiempo exagerado que varía de 10 a 15 días, con lo que se obliga tácitamente al importador

que desea sacar su mercadería antes de ese plazo, a pagar los servicios extraordinarios tanto de registro como de expedición de carga.

Se han dado casos, consignan las fuentes, en que el importador al momento de presentar su solicitud ha pagado los servicios extraordinarios, y la resolución respectiva ha sido emitida el mismo día.



INTRODUCIRAN LUZ ELECTRICA. San Miguel. Don Roberto Milián al centro, Presidente del Club de Leones y otros miembros del Club, se reunieron con vecinos de la Colonia Tres de Mayo en las aldeas San Antonio, con objeto de prestar su ayuda al padre Aguilés Gogule, para introducir el servicio de luz eléctrica en esas aldeas. FOTO DE JESUS RAMIREZ.